









# MI UJSÁG A SZÜLŐFÖLDÖN?

MAGYAR TUDÓSÍTÁSOK

BUDAPESTI JELENTÉSEK

ÓHÁZAI UJSÁGHIREK

## BETÖLTÖTTÉK A HÓHERSEGÉDI "HIVATALT" MAGYARORSZÁGON

Harmincegyen pályáztak a megüresedett hóhersegédi állásra. — Egy volt katonai hóhérvetevik. — Látogatás az új hóhernél.

BUDAPEST, március 12. (A Pesti Napló tudósítása.) A megüresedett hóhersegédi állásra harmincegyen pályáztak érkezett. Az állam négy száz koronára évi fizetést ad a hóhersegédnek.

És azonkívül százötven koronára járul minden emberfejt után. Négy száz koronáért csak egy ósika kalapot lehet venni a Téli utcán, százötven koronáért a legkisebb kurtakoreszmában is lehet vásárolni. Egy ósika kalap évi fizetésnek, egy vascsapó emberéletért — nem sok. Miért tolong hát e harmincegy ember, kérvényét nyújtogatva a bitófák körül? Titokzatos rejtelme ez az emberléleknek. Kik ezek az emberek? Van köztük egy harmincegy éves halász, bizonyára tengeri halásznak, bizonyára a katonai hadbírószághoz beosztva, mint hóhérvetevik.

1. V. K. 34 éves halász, kivégzéssel már foglalkozott a háborúban.  
2. K. A. 26 éves cipészsegéd, háretáren szanité. Rohamban volt.  
3. R. J. 23 éves gépészkeves, villanyos-kevesvezető, k u n helyes lakos. 1917-ben az orosz és olasz háretáren a katonai hadbírószághoz beosztva, mint hóhérvetevik.

4. J. I. 25 éves gyár munkás. A roham alatt sok hullát látott, nem iztiközök voltak. Erőt érez magában, hogy a kivégzést nyugodtan végrehajtja.  
5. B. J. 22 éves mérőáros. Több kivégzést személyesen hajtott végre katonakorában.  
6. Sz. D. 26 éves vécéllés. Sok rohamban vett részt.  
7. Cs. R. 27 éves gyár munkás. Tízzer volt. Nagyon szeretne hóhérvetevik lenni.

8. N. I. 25 éves vasesztergályos. Munkánélküli. Visszalépett, mert kevesebb a fizetés.  
9. T. Gy. 34 éves kertész. Visszalépett.  
10. H. P. 28 éves tehénész. Sok rohamban vett részt. Gránáttól megsebesült. Rengeteg hullát látott. Kedvet érez.

11. B. D. 28 éves fogházor. A háretáren hullákat exhumált. Kedvet érez. Visszalépett, mert a felesége nem egyezett bele.  
12. F. M. 25 éves postaállászt. Több rohamban vett részt. Két embert golyóval kivégezt.  
13. R. Gy. 38 éves agynök. Huszonhét rohamban vett részt. Több embert golyóval kivégezt. Kedvet érez.  
14. M. A. 36 éves lakatos. Roham, kedvet érez.  
15. B. J. 30 éves kőműves. Munkánélküli. Öt roham. Négy évi hadifogság. Nagy kedvet érez.

16. G. J. 32 éves vadőr. Háromszor sebesült. Kedvet érez.  
17. H. J. 22 éves boncolószolg. Félvak. Kedvet érez.  
18. P. I. 33 éves kőműves. Négy roham. Hétzer akasztott. Kedvet érez.  
19. K. Gy. 19 éves bérkocsissegéd. Akasztott csak látott.  
20. K. S. 24 éves péksegéd. Öt roham. Több kivégzés. Kedvet érez.  
21. H. J. 22 éves géplakatos. Roham. Kedvet érez.  
22. F. M. 38 éves tűzér. Roham. Golyókivégzés. Kevesli a fizetését.  
23. K. J. 23 éves péksegéd. Katona nem volt. Félvak. A nyomor hozta ide. Visszalépett. Kevesli a fizetését.  
24. H. A. 34 éves nyugdíjas esendőörörmester. Akasztott csak látott. Nagy kedvet érez.  
25. K. B. 30 éves lakatossegéd. Matróz volt, tengeri utközében megsebesült. Már a háboru előtt is vett részt kivégzésben.

26. Zs. K. 36 éves hárszamos. A rendőrségnél volt alkalmazva. Hullák elhordásával foglalkozott. Már több öngyilkost levetett a kátról. Visszalépett.

Ezenkívül még két fogházor és egy hivataloslag jelentkező volt. Összesen huszonkilenc. Ötven pedig levélben adták be pályázatukat. Egy pályázat Bécsből érkezett, de ez természetesen nem volt figyelembevehető, mert nem magyar állampolgár. A levelek a következők:

Egy irkalap, az irkalapon gyermekírás. Ugy látszik, az apa nem tud írni és gyermekének diktálta. Erre vall az is, hogy ezt a szót "hóhersegéd" elhallgattatta. A levél így szól: "Tisztelettel értesítem az igazgatóságot, az iránt, hogy ézen állás betöltésére hivatkozom".  
Egy másik levélben egy kövességéd írta: "Ez is tudakosan írja: 'Eniránt kérem kérem keveskedjek'.  
Egy harmadik levélben ezeket mondja a pályázó: "Kelt 1922. II. 26-án Mejen Tisztelettel igazgató ur a vasárnapi újságban olvastam, hogy megüresedett az Hóheri Állás és Hajlandóval nek el fogadni a sziveskedjek a Fölteteleket megírni és akkor Hajlandó Leszek elfogadni az alást én egy szegény gyári munkas vagyok és amit keresek az nagyon esekelyseg kerem igazgató ur en Hajlandó volnek és volna Hajlandom Beolteni Maradok Tisztelettel D. I."

## AZ ERDELYI VÁLASZTÓK

Szatmáron paktumot kötöttek a magyarok a románokkal.

KOLOZSVÁR, márc. 10. — (Az Est tudósítása.) Az erdélyi választásokkal kapcsolatban 22 erdélyi népszerű liberális jelöltet kiáltottak képviselőnek.

Az ellenzéki képviselők sorában megválasztották 3 szász jelöltet, nevezetesen dr. Konnerth Arturt, Konnerth Ferencet és Hendrich Jánost. Megválasztottak továbbá három román liberális programmal felépített magyar jelöltet, név szerint dr. Kiss Gézát, Szabó Gábert és Ernyey Árpádot a kikkel szemben a Magyar Szövetség jelöltét, hogy a magyar választók nem támogadják őket, mert árulói voltak a magyarságnak, a mikor román programmal léptek fel.

A magyarság szenátor és képviselőjelöltjei közül csupán a következők vehettek részt a választásokon: dr. Bernády György, Tótfalusi József, Abrudbányai Ede és Nemes Elemér. Ezeknek a megválasztásáról még nem érkezett jelentés. A szenátor jelöltek közül csupán Gál István, gróf Teleki Alfonz és Bélyéky Lajos jelölését fogadják el.

Az erdélyi választásokkal kapcsolatban 22 erdélyi népszerű liberális jelöltet kiáltottak képviselőnek.

Az ellenzéki képviselők sorában megválasztották 3 szász jelöltet, nevezetesen dr. Konnerth Arturt, Konnerth Ferencet és Hendrich Jánost. Megválasztottak továbbá három román liberális programmal felépített magyar jelöltet, név szerint dr. Kiss Gézát, Szabó Gábert és Ernyey Árpádot a kikkel szemben a Magyar Szövetség jelöltét, hogy a magyar választók nem támogadják őket, mert árulói voltak a magyarságnak, a mikor román programmal léptek fel.

Az ellenzéki képviselők sorában megválasztották 3 szász jelöltet, nevezetesen dr. Konnerth Arturt, Konnerth Ferencet és Hendrich Jánost. Megválasztottak továbbá három román liberális programmal felépített magyar jelöltet, név szerint dr. Kiss Gézát, Szabó Gábert és Ernyey Árpádot a kikkel szemben a Magyar Szövetség jelöltét, hogy a magyar választók nem támogadják őket, mert árulói voltak a magyarságnak, a mikor román programmal léptek fel.

Az ellenzéki képviselők sorában megválasztották 3 szász jelöltet, nevezetesen dr. Konnerth Arturt, Konnerth Ferencet és Hendrich Jánost. Megválasztottak továbbá három román liberális programmal felépített magyar jelöltet, név szerint dr. Kiss Gézát, Szabó Gábert és Ernyey Árpádot a kikkel szemben a Magyar Szövetség jelöltét, hogy a magyar választók nem támogadják őket, mert árulói voltak a magyarságnak, a mikor román programmal léptek fel.

Az ellenzéki képviselők sorában megválasztották 3 szász jelöltet, nevezetesen dr. Konnerth Arturt, Konnerth Ferencet és Hendrich Jánost. Megválasztottak továbbá három román liberális programmal felépített magyar jelöltet, név szerint dr. Kiss Gézát, Szabó Gábert és Ernyey Árpádot a kikkel szemben a Magyar Szövetség jelöltét, hogy a magyar választók nem támogadják őket, mert árulói voltak a magyarságnak, a mikor román programmal léptek fel.

Az ellenzéki képviselők sorában megválasztották 3 szász jelöltet, nevezetesen dr. Konnerth Arturt, Konnerth Ferencet és Hendrich Jánost. Megválasztottak továbbá három román liberális programmal felépített magyar jelöltet, név szerint dr. Kiss Gézát, Szabó Gábert és Ernyey Árpádot a kikkel szemben a Magyar Szövetség jelöltét, hogy a magyar választók nem támogadják őket, mert árulói voltak a magyarságnak, a mikor román programmal léptek fel.

Az ellenzéki képviselők sorában megválasztották 3 szász jelöltet, nevezetesen dr. Konnerth Arturt, Konnerth Ferencet és Hendrich Jánost. Megválasztottak továbbá három román liberális programmal felépített magyar jelöltet, név szerint dr. Kiss Gézát, Szabó Gábert és Ernyey Árpádot a kikkel szemben a Magyar Szövetség jelöltét, hogy a magyar választók nem támogadják őket, mert árulói voltak a magyarságnak, a mikor román programmal léptek fel.

Az ellenzéki képviselők sorában megválasztották 3 szász jelöltet, nevezetesen dr. Konnerth Arturt, Konnerth Ferencet és Hendrich Jánost. Megválasztottak továbbá három román liberális programmal felépített magyar jelöltet, név szerint dr. Kiss Gézát, Szabó Gábert és Ernyey Árpádot a kikkel szemben a Magyar Szövetség jelöltét, hogy a magyar választók nem támogadják őket, mert árulói voltak a magyarságnak, a mikor román programmal léptek fel.

Az ellenzéki képviselők sorában megválasztották 3 szász jelöltet, nevezetesen dr. Konnerth Arturt, Konnerth Ferencet és Hendrich Jánost. Megválasztottak továbbá három román liberális programmal felépített magyar jelöltet, név szerint dr. Kiss Gézát, Szabó Gábert és Ernyey Árpádot a kikkel szemben a Magyar Szövetség jelöltét, hogy a magyar választók nem támogadják őket, mert árulói voltak a magyarságnak, a mikor román programmal léptek fel.

Az ellenzéki képviselők sorában megválasztották 3 szász jelöltet, nevezetesen dr. Konnerth Arturt, Konnerth Ferencet és Hendrich Jánost. Megválasztottak továbbá három román liberális programmal felépített magyar jelöltet, név szerint dr. Kiss Gézát, Szabó Gábert és Ernyey Árpádot a kikkel szemben a Magyar Szövetség jelöltét, hogy a magyar választók nem támogadják őket, mert árulói voltak a magyarságnak, a mikor román programmal léptek fel.

Az ellenzéki képviselők sorában megválasztották 3 szász jelöltet, nevezetesen dr. Konnerth Arturt, Konnerth Ferencet és Hendrich Jánost. Megválasztottak továbbá három román liberális programmal felépített magyar jelöltet, név szerint dr. Kiss Gézát, Szabó Gábert és Ernyey Árpádot a kikkel szemben a Magyar Szövetség jelöltét, hogy a magyar választók nem támogadják őket, mert árulói voltak a magyarságnak, a mikor román programmal léptek fel.

## BESEJELTÉSEK

Az ellenzéki képviselők sorában megválasztották 3 szász jelöltet, nevezetesen dr. Konnerth Arturt, Konnerth Ferencet és Hendrich Jánost. Megválasztottak továbbá három román liberális programmal felépített magyar jelöltet, név szerint dr. Kiss Gézát, Szabó Gábert és Ernyey Árpádot a kikkel szemben a Magyar Szövetség jelöltét, hogy a magyar választók nem támogadják őket, mert árulói voltak a magyarságnak, a mikor román programmal léptek fel.

Az ellenzéki képviselők sorában megválasztották 3 szász jelöltet, nevezetesen dr. Konnerth Arturt, Konnerth Ferencet és Hendrich Jánost. Megválasztottak továbbá három román liberális programmal felépített magyar jelöltet, név szerint dr. Kiss Gézát, Szabó Gábert és Ernyey Árpádot a kikkel szemben a Magyar Szövetség jelöltét, hogy a magyar választók nem támogadják őket, mert árulói voltak a magyarságnak, a mikor román programmal léptek fel.

Az ellenzéki képviselők sorában megválasztották 3 szász jelöltet, nevezetesen dr. Konnerth Arturt, Konnerth Ferencet és Hendrich Jánost. Megválasztottak továbbá három román liberális programmal felépített magyar jelöltet, név szerint dr. Kiss Gézát, Szabó Gábert és Ernyey Árpádot a kikkel szemben a Magyar Szövetség jelöltét, hogy a magyar választók nem támogadják őket, mert árulói voltak a magyarságnak, a mikor román programmal léptek fel.

Az ellenzéki képviselők sorában megválasztották 3 szász jelöltet, nevezetesen dr. Konnerth Arturt, Konnerth Ferencet és Hendrich Jánost. Megválasztottak továbbá három román liberális programmal felépített magyar jelöltet, név szerint dr. Kiss Gézát, Szabó Gábert és Ernyey Árpádot a kikkel szemben a Magyar Szövetség jelöltét, hogy a magyar választók nem támogadják őket, mert árulói voltak a magyarságnak, a mikor román programmal léptek fel.

Az ellenzéki képviselők sorában megválasztották 3 szász jelöltet, nevezetesen dr. Konnerth Arturt, Konnerth Ferencet és Hendrich Jánost. Megválasztottak továbbá három román liberális programmal felépített magyar jelöltet, név szerint dr. Kiss Gézát, Szabó Gábert és Ernyey Árpádot a kikkel szemben a Magyar Szövetség jelöltét, hogy a magyar választók nem támogadják őket, mert árulói voltak a magyarságnak, a mikor román programmal léptek fel.

Az ellenzéki képviselők sorában megválasztották 3 szász jelöltet, nevezetesen dr. Konnerth Arturt, Konnerth Ferencet és Hendrich Jánost. Megválasztottak továbbá három román liberális programmal felépített magyar jelöltet, név szerint dr. Kiss Gézát, Szabó Gábert és Ernyey Árpádot a kikkel szemben a Magyar Szövetség jelöltét, hogy a magyar választók nem támogadják őket, mert árulói voltak a magyarságnak, a mikor román programmal léptek fel.

Az ellenzéki képviselők sorában megválasztották 3 szász jelöltet, nevezetesen dr. Konnerth Arturt, Konnerth Ferencet és Hendrich Jánost. Megválasztottak továbbá három román liberális programmal felépített magyar jelöltet, név szerint dr. Kiss Gézát, Szabó Gábert és Ernyey Árpádot a kikkel szemben a Magyar Szövetség jelöltét, hogy a magyar választók nem támogadják őket, mert árulói voltak a magyarságnak, a mikor román programmal léptek fel.

Az ellenzéki képviselők sorában megválasztották 3 szász jelöltet, nevezetesen dr. Konnerth Arturt, Konnerth Ferencet és Hendrich Jánost. Megválasztottak továbbá három román liberális programmal felépített magyar jelöltet, név szerint dr. Kiss Gézát, Szabó Gábert és Ernyey Árpádot a kikkel szemben a Magyar Szövetség jelöltét, hogy a magyar választók nem támogadják őket, mert árulói voltak a magyarságnak, a mikor román programmal léptek fel.

Az ellenzéki képviselők sorában megválasztották 3 szász jelöltet, nevezetesen dr. Konnerth Arturt, Konnerth Ferencet és Hendrich Jánost. Megválasztottak továbbá három román liberális programmal felépített magyar jelöltet, név szerint dr. Kiss Gézát, Szabó Gábert és Ernyey Árpádot a kikkel szemben a Magyar Szövetség jelöltét, hogy a magyar választók nem támogadják őket, mert árulói voltak a magyarságnak, a mikor román programmal léptek fel.

Az ellenzéki képviselők sorában megválasztották 3 szász jelöltet, nevezetesen dr. Konnerth Arturt, Konnerth Ferencet és Hendrich Jánost. Megválasztottak továbbá három román liberális programmal felépített magyar jelöltet, név szerint dr. Kiss Gézát, Szabó Gábert és Ernyey Árpádot a kikkel szemben a Magyar Szövetség jelöltét, hogy a magyar választók nem támogadják őket, mert árulói voltak a magyarságnak, a mikor román programmal léptek fel.

Az ellenzéki képviselők sorában megválasztották 3 szász jelöltet, nevezetesen dr. Konnerth Arturt, Konnerth Ferencet és Hendrich Jánost. Megválasztottak továbbá három román liberális programmal felépített magyar jelöltet, név szerint dr. Kiss Gézát, Szabó Gábert és Ernyey Árpádot a kikkel szemben a Magyar Szövetség jelöltét, hogy a magyar választók nem támogadják őket, mert árulói voltak a magyarságnak, a mikor román programmal léptek fel.

Az ellenzéki képviselők sorában megválasztották 3 szász jelöltet, nevezetesen dr. Konnerth Arturt, Konnerth Ferencet és Hendrich Jánost. Megválasztottak továbbá három román liberális programmal felépített magyar jelöltet, név szerint dr. Kiss Gézát, Szabó Gábert és Ernyey Árpádot a kikkel szemben a Magyar Szövetség jelöltét, hogy a magyar választók nem támogadják őket, mert árulói voltak a magyarságnak, a mikor román programmal léptek fel.

Az ellenzéki képviselők sorában megválasztották 3 szász jelöltet, nevezetesen dr. Konnerth Arturt, Konnerth Ferencet és Hendrich Jánost. Megválasztottak továbbá három román liberális programmal felépített magyar jelöltet, név szerint dr. Kiss Gézát, Szabó Gábert és Ernyey Árpádot a kikkel szemben a Magyar Szövetség jelöltét, hogy a magyar választók nem támogadják őket, mert árulói voltak a magyarságnak, a mikor román programmal léptek fel.

Az ellenzéki képviselők sorában megválasztották 3 szász jelöltet, nevezetesen dr. Konnerth Arturt, Konnerth Ferencet és Hendrich Jánost. Megválasztottak továbbá három román liberális programmal felépített magyar jelöltet, név szerint dr. Kiss Gézát, Szabó Gábert és Ernyey Árpádot a kikkel szemben a Magyar Szövetség jelöltét, hogy a magyar választók nem támogadják őket, mert árulói voltak a magyarságnak, a mikor román programmal léptek fel.

Az ellenzéki képviselők sorában megválasztották 3 szász jelöltet, nevezetesen dr. Konnerth Arturt, Konnerth Ferencet és Hendrich Jánost. Megválasztottak továbbá három román liberális programmal felépített magyar jelöltet, név szerint dr. Kiss Gézát, Szabó Gábert és Ernyey Árpádot a kikkel szemben a Magyar Szövetség jelöltét, hogy a magyar választók nem támogadják őket, mert árulói voltak a magyarságnak, a mikor román programmal léptek fel.

**BALTIC-AMERICAN LINE**  
9 BROADWAY NEW YORK, N. Y.

Közvetlen minden átszállás nélkül New Yorkból

**HAMBURGBA**

S. S. POLONIA indul ..... Április 5-én  
S. S. ESTONIA indul ..... Április 19-én

Kényelmes, kettős csavaru, gyors személyszállító hajók.  
3-1K OSZTÁLY HAMBURGIC \$103.50 és \$5 ADÓ.

További felvilágosítást forduljon meghatalmazott ügynökeinkhez.

**CUNARD-ANCHOR**  
Közvetlen szolgálat

**MAGYARORSZÁGBA**  
via Havre, gyors és nagy, dupla csavaru hajók:

LA LORRAINE ..... Apr. 1.  
PARIS ..... Apr. 5.  
CHICAGO ..... Apr. 6.  
FRANCE ..... Apr. 12.

Vezetés alatti társutasítás Budapestre. Hajóindulás:

PARIS ..... Április 26-án

Kilencórán Budapestre a hajó Havreban várni fogja. 3-ad osztály \$110. Szűkebb és tiszteletteljes. 2. és 3. osztály \$120. Kétosztályos, dohanyos italok és bortok. A hajó 3. osztály utasok rendelkezésére. Bor és sör ingyen.

További felvilágosítást forduljon a French Line helyi ügynökeihez.

**HOLLAND-AMERICA LINE**  
Legjobb és direkt összeköttetés

**MAGYARORSZÁG**  
minden részad.

Kitűnő ellátás a 3-ad osztályon.

Hajóindulások New Yorkból:

NOORDAM ..... Április 1.  
ROTTERDAM ..... Április 8.  
RYNDAM ..... Április 15.  
Lefoglalás: írjon az alábbi címre.

**Holland-America Line**  
24 STATE STREET, NEW YORK  
Vagy bármely meghatalmazott ügynökhez.

**HAMBURG**  
Közvetlen szolgálat a nagy erőtű "H" hajókkal. Partos, minden részad elérhető állatok.

VESTRISS ..... Máj. 20.  
ARAGUAYA ..... Ápr. 22.  
VANDYCK ..... Ápr. 29.  
ORBITA ..... Máj. 31. Máj. 1. Jun. 24.  
ORDUNA ..... Ápr. 15. Máj. 12. Jun. 5.  
VALIAN ..... Máj. 12. Jun. 5.  
OROPPESSA ..... Ápr. 29. Jun. 10. Jul. 22.

Közvetlenül Cherbourg, Southampton, Csepel, csukott kabinok. Külön díj nélkül.

**ROYAL MAIL**  
STEAM PACKET COMPANY  
SANDERSON & SON, INC., Agents,  
25 Broadway New York.  
Vagy a helyi hajóügynökségnél.

# HASZNÁLTA-E MÁR EZT A SÜRGŐS RENDELÉSI IVEET?

ITT VAN NI!

VÁGJA KI! RENDELÉSI IV VÁGJA KI!

ITT VAN NI!

Tudja-e, hogy pósta fordultával megkapja az ilyen iven megrendelt gyógyszereket. Különös figyelmet fordítunk rájuk, mert azt jelentik, hogy a rendelőnek sürgősen kellenek a megrendelt dolgok. Millió rendelőnek küldöttünk már



Az orvos cukorka alakban  
**Gyomor és Vértisztító Cukorkát**  
amióta ezeket a rendelő ivenet közölik e lap hasábjain.

**Tartsa kéznél Ön is**  
ezt a cukorkát, mert ma ennek, holnap amannak van szüksége rá a családban. Ugye azt akarja, hogy családja minden tagja piros pozsgás legyen? Akkor biztosítsa gyomruk szabályos működését, a jó étvágyat, jó emésztőképességet.

**PARTOLA cukorka**  
**A JÓ EGÉSZSÉG BIZTOSÍTÓJA**  
Ha nincs kéznél, rendeljen még ma. Egy dobozzal egy dollár, hattal csak 5 dollár. Takarítson meg egy dollárt.

Ha nincs kéznél, rendeljen még ma. Egy dobozzal egy dollár, hattal csak 5 dollár. Takarítson meg egy dollárt.

**T. PARTOS PATIKA, 160 Second Avenue, New York, N. Y.**

|   |  |
|---|--|
| PARTOLA vér- és gyomortisztító cukorkát, 1 doboz ára \$1.00, 6 doboz \$5.00 |  |
| PARTOGLORY idegerősítő gyógyitalt, üvegeje \$1.00, 6 üveg \$5.00            |  |
| PARTOHERB vese-fü és gyökértea, ára \$1.00, 6 dobozzal \$5.00               |  |
| LIRO, felfújás elleni, ára \$1.00, 6 dobozzal \$5.00                        |  |
| KÖSZVÉNY-és fájdalom elleni Partos-féle rheuma szereket, ára \$2.00         |  |
| PARTOLIN hajnövesztő és mosó, ára \$1.00, 6 üveggel \$5.00                  |  |
| PARTOCREMET nappali használatra, ára 65 cent; \$1.00                        |  |
| PARTOCREMET éjjeli használatra, ára 50 cent; \$1.00                         |  |
| PARTO-ZAPPANT, a növény-bálsam arczszépitő szappan, 35c, 3 db. \$1.00       |  |
| PARTONE vasostyártó vérszegénység ellen, ára \$1.00, 6 dobozzal \$5.00      |  |
| PARTOWILL gyomor porokat, ára \$1.00, 6 doboz ára \$5.00                    |  |
| PARTOBACET fertiák részére, ára \$2.00, 3 darab \$5.00                      |  |
| PARTOCYL kenderesét viszketes, pattanások ellen, ára \$1.00, 6 adag \$5.00  |  |
| PARTOUGHOT köhögés ellen, ára \$1.00, 6 üveggel \$5.00                      |  |
| KÁRPÁTI MELLTEA, egy doboz 60 cent, két doboz 1 dollár                      |  |
| PEMETE cukorkát köhögés és torokbaj ellen, ára 35 cent; 3 doboz \$1.00.     |  |
| PARTOS-féle rheuma-porokat és Partopain, ára \$1.00 és \$2.00               |  |
| PARTOSWEATET izzadás ellen, ára \$1.00, 6 üveggel \$5.00                    |  |
| ELZA VIZET, a haj természetes színeinek visszaadóját, \$1.00 6 üveg \$5.00  |  |
| PARTOS-féle valódi DIOFA OLAJAT, ára \$1.00, 6 üveg \$5.00                  |  |
| PARTOMOT, rezedát, ibolyát, orgonát, rózsát, ára \$1.00, \$2.00             |  |
| BAJUSZKÖTŐT, ára 50 cent, 75 cent   |  |
| BAJUSZPEDRÓT, ára 35 cent; 6 doboz \$1.00                                   |  |
| PARTOS-féle VILLANY GÉPET \$4.00-16-6-8-10-15 és \$25.00-ig                 |  |
| ARCINOMIT PUDERT, fehér, rózsaszint vagy krémet, ára \$1.00                 |  |
| PARTOPILE aranyér ellen, ára \$1.00, 6 darab \$5.00                         |  |
| PARTOPASTAT, a legkisebb méretű fogtisztító, ára 35 cent, 3 darab \$1.00    |  |
| PARTOPAIN No. 1, fájdalomcsillapító, ára 50c., \$1.00                       |  |
| NOVET, ágybavizelés elleni szer, ára \$1.00, 6 doboz \$5.00                 |  |
| PARTO-VINO, üvegeje \$2.00, 6 üveggel \$10.00                               |  |
| PARTOS-féle Egri Császár Szemvizet, üvegenként \$1.00, 6 üveggel \$5.00     |  |
| PARTOS-ASTHMA, nehéz lélegzés ellen, üvegenként \$1.00, 6 üveg \$5.00       |  |

Összesen.....

A fenti rendelés árát vagyis.....dollár.....centet itten küldöm.

Nevem.....

Házzám és utca vagy Box.....Lakhely.....Allam.....

A rendelését küldje be a Sürgős Rendelési Iven. Jelölje meg ott, hogy melyik orvosságból mennyiért akar, mellékelje a pénzt s küldje be levelét a következő címre:

**PARTOS PATIKA**  
160 SECOND AVENUE, NEW YORK, N. Y.

Megrendelik ezen az iven a családban szinte nélkülözhetetlen Partolat, no meg a Partoglyr szervezet-erősítő és a Partoherb vese-fü és gyökértea, valamint a többi nagyszerű bevált orvosságainkat, amelyek felvannak tüntetve az itt látható sürgős rendelési iven.

## PARTOGLORY

"A gyengék reménye"  
minden gyengélkedő, korán öregedő férfi és nő hathatós erősítő szere. Ivozzibve öntsünk egy pohányiba, egy kávéskanállal s úgy igyuk meg a vizet. Tápszerré változtatott vizet iszunk ilyen módon, a Partoglyr ugyan- is vasat és foszfátot juttat a vízbe s ezekre a szervezetünknek nagy szüksége van. A Partoglyr üvegeje 1 dollár, hattal 5 dollár.

## PARTOHERB

Vese-fü és gyökértea  
a másik nagyszerű házi-orvosság. Hülés esetén kitűnő izzasztó szer, vesebaj esetén nagyszerű vese-tisztító és erősítő orvosság.  
Nagy doboza 1 dollár, hat dobozzal 5 dollár.  
A Sürgős Rendelési Iven számos olyan orvosságot talál, amelyet nem tanácsos nélkülözni egyetlen otthonban se. Rendelje meg ezeket a kipróbált s minden esetben nagyszerűen bevált orvosságokat.

Ha nincs kéznél, rendeljen még ma. Egy dobozzal egy dollár, hattal csak 5 dollár. Takarítson meg egy dollárt.

KIS HIRDETESEK ARSZABASA

KERESTETEK, MUNKAT KERES... HAZASAGI HIRDETESEK... MUNKAT KERES - NO. 1...

BÉRBEADÓ FARMOK

BÉRBE ADÓ 60 akeres 36 farm... KIADÓ 12 akeres kert farm...

MUNKAT KERES - NO. 1

HAZASIMUNKARA... BÉRBEADÓ FARMOK... BOTOROZOTT SZOBAK...

BOTOROZOTT SZOBAK

KIADÓ egy botorozott szoba... KET JÓ BOTOROZOTT botorozott...

ELLÁTÁST NYER

MAGYAR BANYÁSOK ne felejt... KIADÓ ÜZLETELVISZG.

KERESTETEK

KERESIM Fodor István... KERESIM KÖLÖZSÉGVISZG.

KERESIM KÖLÖZSÉGVISZG

KERESIM KÖLÖZSÉGVISZG... KERESIM KÖLÖZSÉGVISZG.

HAZASAG

35 éves házastársas munkám... EGY ÖZVEGY.

ÜZLETI ALKALOM

STENPELT CIKKEKET... EGY ÖZVEGY.

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ földről... EGY ÖZVEGY.

MUNKAT KERES - NO. 1

MAGYAR VAGY ROMAN LEÁNY... KERESIM KÖLÖZSÉGVISZG.

ELADÓ HÁZAK

NAGYON OLCSÓN... ELADÓ HÁZAK.

ELADÓ BIRTOKOK

SOMOGYÉNY... ELADÓ BIRTOKOK.

BÉRBEADÓ FARMOK

BÉRBE ADÓ 60 akeres 36 farm... KIADÓ 12 akeres kert farm...

MUNKAT KERES - NO. 1

HAZASIMUNKARA... BÉRBEADÓ FARMOK... BOTOROZOTT SZOBAK...

BOTOROZOTT SZOBAK

KIADÓ egy botorozott szoba... KET JÓ BOTOROZOTT botorozott...

ELLÁTÁST NYER

MAGYAR BANYÁSOK ne felejt... KIADÓ ÜZLETELVISZG.

KERESTETEK

KERESIM Fodor István... KERESIM KÖLÖZSÉGVISZG.

KERESIM KÖLÖZSÉGVISZG

KERESIM KÖLÖZSÉGVISZG... KERESIM KÖLÖZSÉGVISZG.

HAZASAG

35 éves házastársas munkám... EGY ÖZVEGY.

ÜZLETI ALKALOM

STENPELT CIKKEKET... EGY ÖZVEGY.

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ földről... EGY ÖZVEGY.

MUNKAT KERES - NO. 1

MAGYAR VAGY ROMAN LEÁNY... KERESIM KÖLÖZSÉGVISZG.

ELADÓ HÁZAK

NAGYON OLCSÓN... ELADÓ HÁZAK.

ELADÓ BIRTOKOK

SOMOGYÉNY... ELADÓ BIRTOKOK.

D.B. STONE

Magyarul beszélő angol... Superior and East 6th St.

Dr. A. PESSELEHNER

Magyarországi, Angol és Amer... 601 Dollar Bank Building

fredda alapított 1904-ben

PAPP MIKLÓS... Gyűvst és Jogtanácsos

CSIZMADIA JÁNOS

AMERIKAI MAGYAR ÜGYVÉD... 12-14 Waddell Building

Kovácsy M. Andor

ÜGYVÉD ÉS JOGTANÁCSOS... 617 Society for Savings Building

W.H. SCHWARTZ

1810 magyar... 612 Waddell Building

LEFKOW ALPHONSE

a legnépszerűbb magyar ügyvéd... 111 Monroe St.

CHICAGOI MAGYAR ÜGYVÉD

Gottlieb Lajos... 1111 W. Madison St.

VEGYES

IDEAL PHOTOGRAPH TUCK... 10 E. 14th St.

PENZT NE KULDJON

Rendeljen egy jó orvost... 10 E. 14th St.

Chicago Magyar Orvos

Dr. Löwinger Ernő... 10 E. 14th St.

Vergőgyítés

DR. J. BACKY... 1631 S. Broadway

EGYETI KALAUZ

Ohio Egyletek... Indianai Egyletek

OHIO EGYLETEK

Alkalmat 1902. március 3-án... Alkalmat 1906 január 1-én

INDIANAI EGYLETEK

Alkalmat 1902. március 3-án... Alkalmat 1906 január 1-én

So. Bend Elő Gróf Széchenyi István

Alkalmat 1902. március 3-án... Alkalmat 1906 január 1-én

ILLINOISI EGYLETEK

Alkalmat 1902. március 3-án... Alkalmat 1906 január 1-én

ILLINOISI EGYLETEK

Alkalmat 1902. március 3-án... Alkalmat 1906 január 1-én

ILLINOISI EGYLETEK

Alkalmat 1902. március 3-án... Alkalmat 1906 január 1-én

ILLINOISI EGYLETEK

Alkalmat 1902. március 3-án... Alkalmat 1906 január 1-én

ILLINOISI EGYLETEK

Alkalmat 1902. március 3-án... Alkalmat 1906 január 1-én

ILLINOISI EGYLETEK

Alkalmat 1902. március 3-án... Alkalmat 1906 január 1-én

ILLINOISI EGYLETEK

Alkalmat 1902. március 3-án... Alkalmat 1906 január 1-én

ILLINOISI EGYLETEK

Alkalmat 1902. március 3-án... Alkalmat 1906 január 1-én

INDIANAI EGYLETEK

Alkalmat 1902. március 3-án... Alkalmat 1906 január 1-én

OHIO EGYLETEK

Alkalmat 1902. március 3-án... Alkalmat 1906 január 1-én

INDIANAI EGYLETEK

Alkalmat 1902. március 3-án... Alkalmat 1906 január 1-én

So. Bend Elő Gróf Széchenyi István

Alkalmat 1902. március 3-án... Alkalmat 1906 január 1-én

ILLINOISI EGYLETEK

Alkalmat 1902. március 3-án... Alkalmat 1906 január 1-én

ILLINOISI EGYLETEK

Alkalmat 1902. március 3-án... Alkalmat 1906 január 1-én

ILLINOISI EGYLETEK

Alkalmat 1902. március 3-án... Alkalmat 1906 január 1-én

ILLINOISI EGYLETEK

Alkalmat 1902. március 3-án... Alkalmat 1906 január 1-én

ILLINOISI EGYLETEK

Alkalmat 1902. március 3-án... Alkalmat 1906 január 1-én

ILLINOISI EGYLETEK

Alkalmat 1902. március 3-án... Alkalmat 1906 január 1-én

ILLINOISI EGYLETEK

Alkalmat 1902. március 3-án... Alkalmat 1906 január 1-én

ILLINOISI EGYLETEK

Alkalmat 1902. március 3-án... Alkalmat 1906 január 1-én

INDIANAI EGYLETEK

Alkalmat 1902. március 3-án... Alkalmat 1906 január 1-én

OHIO EGYLETEK

Alkalmat 1902. március 3-án... Alkalmat 1906 január 1-én

INDIANAI EGYLETEK

Alkalmat 1902. március 3-án... Alkalmat 1906 január 1-én

So. Bend Elő Gróf Széchenyi István

Alkalmat 1902. március 3-án... Alkalmat 1906 január 1-én

ILLINOISI EGYLETEK

Alkalmat 1902. március 3-án... Alkalmat 1906 január 1-én

ILLINOISI EGYLETEK

Alkalmat 1902. március 3-án... Alkalmat 1906 január 1-én

ILLINOISI EGYLETEK

Alkalmat 1902. március 3-án... Alkalmat 1906 január 1-én

ILLINOISI EGYLETEK

Alkalmat 1902. március 3-án... Alkalmat 1906 január 1-én

ILLINOISI EGYLETEK

Alkalmat 1902. március 3-án... Alkalmat 1906 január 1-én

ILLINOISI EGYLETEK

Alkalmat 1902. március 3-án... Alkalmat 1906 január 1-én

ILLINOISI EGYLETEK

Alkalmat 1902. március 3-án... Alkalmat 1906 január 1-én

ILLINOISI EGYLETEK

Alkalmat 1902. március 3-án... Alkalmat 1906 január 1-én

INDIANAI EGYLETEK

Alkalmat 1902. március 3-án... Alkalmat 1906 január 1-én

OHIO EGYLETEK

Alkalmat 1902. március 3-án... Alkalmat 1906 január 1-én

INDIANAI EGYLETEK

Alkalmat 1902. március 3-án... Alkalmat 1906 január 1-én

So. Bend Elő Gróf Széchenyi István

Alkalmat 1902. március 3-án... Alkalmat 1906 január 1-én

ILLINOISI EGYLETEK

Alkalmat 1902. március 3-án... Alkalmat 1906 január 1-én

ILLINOISI EGYLETEK

Alkalmat 1902. március 3-án... Alkalmat 1906 január 1-én

ILLINOISI EGYLETEK

Alkalmat 1902. március 3-án... Alkalmat 1906 január 1-én

ILLINOISI EGYLETEK

Alkalmat 1902. március 3-án... Alkalmat 1906 január 1-én

ILLINOISI EGYLETEK

Alkalmat 1902. március 3-án... Alkalmat 1906 január 1-én

ILLINOISI EGYLETEK

Alkalmat 1902. március 3-án... Alkalmat 1906 január 1-én

ILLINOISI EGYLETEK

Alkalmat 1902. március 3-án... Alkalmat 1906 január 1-én

ILLINOISI EGYLETEK

Alkalmat 1902. március 3-án... Alkalmat 1906 január 1-én

INDIANAI EGYLETEK

Alkalmat 1902. március 3-án... Alkalmat 1906 január 1-én

OHIO EGYLETEK

Alkalmat 1902. március 3-án... Alkalmat 1906 január 1-én

INDIANAI EGYLETEK

Alkalmat 1902. március 3-án... Alkalmat 1906 január 1-én

So. Bend Elő Gróf Széchenyi István

Alkalmat 1902. március 3-án... Alkalmat 1906 január 1-én

ILLINOISI EGYLETEK

Alkalmat 1902. március 3-án... Alkalmat 1906 január 1-én

ILLINOISI EGYLETEK

Alkalmat 1902. március 3-án... Alkalmat 1906 január 1-én

ILLINOISI EGYLETEK

Alkalmat 1902. március 3-án... Alkalmat 1906 január 1-én

ILLINOISI EGYLETEK

Alkalmat 1902. március 3-án... Alkalmat 1906 január 1-én

ILLINOISI EGYLETEK

Alkalmat 1902. március 3-án... Alkalmat 1906 január 1-én

ILLINOISI EGYLETEK

Alkalmat 1902. március 3-án... Alkalmat 1906 január 1-én

ILLINOISI EGYLETEK

Alkalmat 1902. március 3-án... Alkalmat 1906 január 1-én

ILLINOISI EGYLETEK

Alkalmat 1902. március 3-án... Alkalmat 1906 január 1-én